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ZÁVOD MÍRU NEJMLADŠÍCH 
O víkendu 9. až 11. 5. 2025 se konal 49. ročník Závodu míru nejmladších 
Jevíčko, který pořádá Cykloklub Jevíčko. Naše město se tradičně stává 
hostitelem etapy, která je velmi dynamická a rychlá. V sobotu 10. 5. 2025 
jsme startovali 3. etapu z ulice Nádražní v 9,40 hod. Dojezd této etapy 
byl opět na ul. Nádražní. Jedná se o etapu závodu na 23 km, která vede 
směrem na Jevíčko kolem trianglu. Vítězem této etapy se stal rakouský 

závodník Niklas Wiesmayr.  V neděli se konalo závěrečné vyhodnocení 
všech 175 účastníků tohoto mezinárodního závodu. Děkujeme pořada-
telům, že můžeme být součástí této významné mezinárodní sportovní 
akce.
Už teď se těšíme na jubilejní 50. ročník v příštím roce.
 Ing. Kateřina Gerbrichová, starostka města
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i INFORMACE Z JEDNÁNÍ 
DUBEN 2025

Rada města
• schválila Smlouvu o výpůjčce drtiče 

LASKI uzavřenou s Technickými služ-
bami Malé Hané

• schválila přijetí dotace a uzavření 
Smlouvy o poskytnutí dotace z roz-
počtu Jihomoravského kraje v rám-
ci programu Podpora adaptačních 
opatření na změnu klimatu v roce 
2025

• schválila Smlouvu o dílo stavby „Re-
konstrukce kulturního domu ve Velké 
Roudce“ uzavřenou s PamReko s.r.o.

• schválila změnu sazebníku poplatků 
s účinností od 01.05.2025 týkající se 
zavedení poplatku za reklamu v info-
kanálu kabelové televize

• schválila výběr žadatelů o poskytnutí 
půjčky z FRB

• souhlasila s návrhem výsadby veřej-
né zeleně na nám. Míru

• souhlasila s realizací stavby Spádová 
střecha Hliníky 511, Velké Opatovice

• vzala na vědomí informaci Českého 
telekomunikačního úřadu o zařaze-
ní místních částí Korbelova Lhota  
a Brťov u Velkých Opatovic do sezna-
mu bílých míst (míst nepokrytých 
mobilním signálem)

Zastupitelstvo města
• schválilo prodej 5 stavebních pozem-

ků v lokalitě RD Hliníky

• schválilo výkup 9 pozemků

• vydalo Obecně závaznou vyhlášku 
města o zákazu konzumace alko-
holických nápojů a užívání jiných 
omamných a psychotropních látek na 
veřejných prostranstvích města Velké 
Opatovice

OSLAVA VÍTĚZSTVÍ – 80. VÝROČÍ OD OSVOBOZENÍ
Ve čtvrtek 8. 5. 2025 jsme se sešli u sochy Rudoarmějce, abychom si připomněli historické udá-
losti, které jsou s tímto výročím spjaty. Tento den jsme si připomněli nejen osudy vojáků, ale i 
běžných lidí, kteří se svým postojem a osobní statečností zasloužili o naši svobodu a mnohdy při-
tom obětovali i to nejcennější – svůj život. Před osmdesáti lety skončila 2. světová válka – dosud 
nejkrvavější konflikt v dějinách lidstva, v jehož průběhu bylo zmařeno více než 60 milionů lidských 
životů. 
Generace, které válku přímo neprožily, si dnes jen stěží představují, co všechno válečné hrůzy 
obnášejí. Že válka nejsou jen akční boje hrdinných vojáků, které znají z akčních filmů, ale že jsou 
to hlavně lidské tragédie postihující v prvé řadě nevinné civilní obyvatelstvo.
V tento den jsme zavzpomínali na ukončení této strašné války.  Já si ale někdy myslím, že válka 
snad ani neskončila, jen se přemístila někam 
jinam. Od roku 1945 se stále někde bojuje a vál-
čí.  Ještě nedávno lidé umírali násilnou smrtí na 
území bývalé Jugoslávie. V současnosti se boju-
je a vraždí na Ukrajině či v pásmu Gazy.  Tak da-
leko, a přitom tak blízko. Važme si naší svobody 
a demokracie. 
Stáli jsme u sochy Rudoarmějce a mě napadlo, 
že pomníky války mohou být různé - ve formě 
tanků, děl, letadel, generálů či vojevůdců. Náš 
pomník je výstižný. Oslavuje obyčejného vo-
jáka, který v této válce nasadil život pro naše 
osvobození a pro naši budoucnost. Proto právě 
v tento den byl ten správný okamžik symbolic-
ky poděkovat neznámému hrdinovi položením 
kytky k jeho nohám jako naše poděkování za 
jeho statečnost. 
 Je důležité poznávat historii místa, kde žijeme. 
Jen tak může člověk najít vnitřní pocit souná-
ležitosti s daným místem a pochopit skutečný 
význam slova domov, vlast či vlastenectví. Pro-
to jsme se poté společným průvodem vydali na 
výstavu ku příležitosti ukončení 2. světové války 
do naší výstavní síně, kde jsme mohli zhlédnout výstavu o osudech a historii této události v našem 
regionu, kterou nám připravila paní Zdeňka Budínová.
Dovolte mi poděkovat všem, kteří se podíleli na tomto slavnostním momentu, především mís-
tostarostovi města panu Jaroslavu Bártovi, Malohanačce, vojákům ze střední vojenské školy, vo-
jenským veteránům, hasičům, zaměstnancům města, paní Budínové a všem ostatním.   

Ing. Kateřina Gerbrichová, starostka města

NABÍDKA
Město Velké Opatovice nabízí pronájem ne-
bytových prostorů v objektu na nám. Osvo-
bození 92. Užitná plocha 80,5 m2 + půda  
88 m2. Hlavní místnost 47 m2, kuchyně  
7,6 m2, chodba 7,4 m2, Sklad 7,5 m2, a toale-
ty o celkové ploše 11 m2. 
Termín podání přihlášek: 30. 6. 2025. 

Bližší informace a prohlídku objektu  
poskytne Daniel Přikryl, tel.č.: 774 183 873.

Foto: Karel Hrdina
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Víkendy 8-13 hod., mimo výše uvedenou 
dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová 
nemocnice, Ponávka 6  
- tel. č.: 545 538 111

1.6. MUDr. Ševčíková Radomíra    
 Poliklinika Blansko, Sadová 33 
 516 488 454

7.6. MUDr. Semrádová Danuše  
 Sloup, Zemspol, 221   
 516 435 203

8.6. MUDr. Sládek Jiří   
 Velké Opatovice, Mládežnická 492 
 516 477 319

14.6. MDDr. Soldmann Martin  
 Lomnice, Tišnovská 80  
 549 450 128

15.6. MUDr. Soldmannová Svatava 
 Lomnice, Tišnovská 80  
 549 450 128

21.6. MDDr. Soukupová Dominika  
 Letovice, Čápkova 514/2  
 737 757 792

22.6. MUDr. Staňková Vlasta  
 Jedovnice, Zdrav. středisko  
 516 442 726

28.6. MDDr. Stibor Jan   
 Lomnice, Tišnovská 80  
 549 450 128

29.6. MUDr. Stojanov Milan  
 Blansko, B. Němcové 1222/15  
 605 184 479

ZUBNÍ POHOTOVOST JAK MI MOHOU ASISTIVNÍ TECHNOLOGIE POMOCI 
ZŮSTAT DOMA

Ve vyšším věku může nastat období, kdy už není vždy možné zvládat všechny každodenní úko-
ly tak snadno, jako dříve. Chůze může být nejistější, někdy se stane, že člověk zapomene na 
užití léků, jindy si neví rady s úkoly, které dříve zvládal bez potíží. Přesto zůstává přáním mno-
hých nadále bydlet ve svém domově – tam, kde je nejvíce klidu, vzpomínek a pocitu jistoty. 
Obavy o vlastní bezpečí a zdraví však mohou být stále častější. Mnozí nechtějí zatěžovat své blíz-
ké, přesto chtějí mít jistotu, že v případě potřeby bude zajištěna pomoc. Právě v těchto chvílích 
mohou být velkým přínosem asistivní technologie. Tyto užitečné pomůcky dokážou výrazně zvý-
šit kvalitu života i v situacích, kdy některé věci už nejsou tak samozřejmé. Nejde o žádná složitá 
zařízení. Většinou jde o jednoduchá a praktická řešení, která seniorům umožní cítit se bezpečněji, 
zachovat si co největší samostatnost a zůstat ve svém domácím prostředí co nejdéle. Asistivní 
technologie zároveň výrazně podporují pečující osoby v jejich náročné roli. Přinášejí jim klid na 
duši, protože vědí, že jejich blízcí jsou v bezpečí a pomoc může být přivolána okamžitě. Díky nim 
mohou pečující lépe sladit péči s vlastním životem, snížit každodenní zátěž a věnovat svou energii 
především samotnému vztahu a kontaktu se svými blízkými, místo neustálého řešení praktických 
starostí a obav o jejich bezpečí.
Co jsou asistivní technologie?
Asistivní technologie zahrnují širokou škálu zařízení a služeb, které zvyšují bezpečnost, sobě-
stačnost a kvalitu života seniorů. Patří sem například tísňová tlačítka, která umožňují okamžitě 
přivolat pomoc nebo chytré hodinky monitorující zdravotní stav. Dále sem spadají systémy pro 
dálkový monitoring, které sledují vitální funkce a pohybové aktivity, a telemedicína, jež umožňuje 
konzultace s lékaři na dálku.

Výhody pro seniory a pečující 
Díky těmto technologiím mohou senioři žít bezpečněji a nezávisleji. Například tísňová tlačítka 
s GPS lokalizací pomáhají rychle najít seniora v případě pádu nebo nevolnosti. Chytré hodinky 
monitorující zdravotní stav umožňují včasné odhalení problémů a prevenci komplikací. Pro 
pečující osoby znamenají asistivní technologie úsporu času a energie, což jim umožňuje věnovat 
se kvalitnější péči a osobnímu kontaktu.

Kde začít? 
Pro zájemce o asistivní technologie je k dispozici webová stránka www.domajedoma.eu, kde si 
mohou vyhledat vhodné zařízení, zjistit, kde je vyzkoušet, nebo se poradit s odborníky. Na této 
platformě najdete informace o různých typech technologií, jejich využití a dostupnosti.

Chcete si vyzkoušet technologie na vlastní kůži?
Asistivní technologie, které pomáhají seniorům a lidem se sníženou soběstačností zůstat co nej-
déle doma v bezpečí a pohodlí, si můžete vyzkoušet doslova na vlastní kůži v ukázkovém pokojíč-
ku JINAG v rámci veletrhu URBIS, který se uskuteční 10.–12. června na brněnském výstavišti (BVV).
Pro více informací a konkrétní doporučení navštivte www.domajedoma.eu

Autor: Zuzana Novotná, Jihomoravská agentura pro veřejné inovace JINAG

POCHOD VELKÉ OPATOVICE - JAVOŘÍČKO 2025
S radostí vám přinášíme zprávu o  Pochodu Velké Opatovice - Javoříčko uskutečněném  
10. 5. 2025. Letošního ročníku se zúčastnilo celkem 163 turistů a 6 cyklistů, což svědčí o neutu-
chajícím zájmu o tuto tradiční akci.
Počasí bylo zpočátku proměnlivé a foukal studený vítr. Nicméně v průběhu dne se vítr uklidnil, 
vykouklo sluníčko a počasí se zlepšilo, takže zbytek pochodu probíhal za příjemných podmínek.
Účastníci pěších tras se mohli potěšit průchodem skálou Průchodnice v Ludmírově, která je sice 
stále oplocená, ale pro zdolání je možné využít připravené žebříky. Pro mnohé se ukázalo, že 
průchod touto skálou za tu námahu stál.
Vojtěchov nabídl U posledního Mohykána opět fantastické občerstvení, další bylo k dispozici i v 
cíli v Javoříčku. Po dosažení cíle v Javoříčku měli účastníci možnost prohlédnout si Javoříčský 
památník a půdorysy vypálených stavení.

Celkově se pochod velmi povedl. Pří-
jemnou atmosféru v cíli v Javoříčku 
podpořilo vystoupení country kapely 
Asi Prak.

Za KČT, odbor Velké Opatovice  
zdraví Kája Hrdina
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VÝBĚR Z KNIŽNÍCH NOVINEK

Autor Název knihy Žánr

Beletrie pro dospělé

Helle Helle Hafni vypráví psychologický

Dominová, Viktória Mámina lež thriller

McIntire, Emily Oslněni young adult

Schierová, Petra Psí láska romantický

Grace, Hannah V divočině   2.díl série romantický

Whitton, Hana Kněžna Marie Česká historický

Kaliner, Lilian Bouřlivá srdce: 
Osudy farmy Silverwood společenský

Černá, Jaroslava Polyxena z Lobkovic historický

Lynn, Hannah Sladké vyhlídky romantický

Pilátová, Lucie Záhada ukradeného diadému detektivní

Bartošová, tereza Svatební košile krimi

Smirnoff, Karin Návrat domů / 3.díl trilogie psychologický

Nesbo, Jo Král krimi

Lindberg, Karin Česká naděje historický
Knihy pro děti a mládež

Dawson, Mark Velký pašerácký případ dobrodružný

Strnadová, Lucie S Rozárkou za štěstím příběhy 
pro mladší

Hudáčková Barochová, 
Věra Brácha není asparágus příběhy 

pro mládež

Špaček, Ladislav Etiketa pro holky a kluky: 
Se slušností nejdál dojdeš

společenské 
chování

Krolupperová, Daniela Jak motýlí víla ztratila jméno pohádky
Naučná literatura

Lenková, Jitka Největší věštci všech dob a 
jejich proroctví mytologie

Kolář, Pavel Labyrint bolesti lékařství

FESTIVAL IBÉRICA SE VRACÍ  
DO NAŠEHO ZÁMKU

I letos si organizátoři festivalu Ibérica vybrali jako jedno ze svých za-
stavení Velké Opatovice. Do našeho města zavítá festival již potřetí. 
Těšit se můžete opět na krásné vystoupení složené z hudby a tan-
ce, doprovázené četbou z textů iberoamerických autorů. Tentokrát 
předčítají krásné herečky Barbora Seidlová a Nikola Zbytovská. 

SLOVA TANČÍCÍ S HUDBOU
Barbora Seidlová, Nikola Zbytovská – přednes
Verónica Roa – flamenkový tanec
Ladislav Šiška – perkuse
Petr Vít – kytara
Na tento zážitek se můžete těšit v sobotu  
28. června od 19 hodin v kinosále. Vstupné  
200,- Kč. Vstupenky lze zakoupit na smsticket.cz 
nebo v Infocentru ve V. Opatovicích. 

Co to je vlastně IBÉRICA?
Ibérica se stala významnou kulturní akcí, která 
patří k největším festivalům svého druhu v celém 
středoevropském prostoru.
Idea festivalu vzešla od Jiřího Pištěláka a kytaris-
ty Petra Víta, žijícího v té době v Andalusii. Právě  
v jejich hlavách se zrodila myšlenka uspořádat 
jedinečný festival iberoamerické kultury, pro kte-
rý si původně vybrali Boskovice jako místo s bo-

hatou kulturní historií 
a neopakovatelnou  
atmosférou. S podpo-
rou rodiny Mensdorff-
-Pouilly se podařilo 
uspořádat první úspěš-
ný ročník festivalu.  
Boskovice tak poskyto-
valy celých jedenáct let 
své prostory s neopa-
kovatelnou atmosférou nejen pro pořádání koncertů, ale také tvůrčích 
dílen, na kterých si účastníci navzájem předávali své umělecké zkuše-
nosti.
V roce 2015 se festival přestěhoval do Brna. Festival, původně orientova-
ný na kulturu iberského poloostrova zároveň rozšířil svůj záběr, nabídl 
prostor také všem ostatním španělsky či portugalsky mluvícím zemím  
a stal se tak festivalem iberoamerických kultur.
Každý rok se mohou návštěvníci festivalu těšit na temperamentní špa-
nělskou a latinskoamerickou hudbu v podání talentovaných muzikan-
tů, strhující vystoupení flamenkových tanečnic a tanečníků, hudební  
a taneční tvůrčí dílny, stejně jako na rozmanité doprovodné aktivity. 

Mezi ně patří např. výstavy špa-
nělských umělců, ukázky ze 
španělské a latinsko americké 
kinematografie či degustace 
španělských vín a delikates.

Každý z ročníků je něčím výji-
mečný a zcela neopakovatelný. 
A my můžeme být hrdí, že i Velké 
Opatovice patří mezi místa, kde 
lze zažít tuto jedinečnou atmo-
sféru. 

MgA. Mgr. Anna Kaderková



4     Zpravodaj města Velké Opatovice Zpravodaj města Velké Opatovice     5

Čarodějnice!
Po roce opět žáci pátého ročníku 
připravili pro své mladší spolu-
žáky dopoledne plné zábavných, 
čarodějných a tajuplných úkolů. 
Stalo se už tradicí, že právě nej-
starší ročník 1. stupně připraví 
různá stanoviště, kde mladší děti 
plní úkoly. Někde míchají lektvary, 
jinde si vyzkouší svoji zdatnost na 
koštěti, nebo musí uhodnou há-
danku.
Letos jim přálo i počasí, takže se 
celá akce vydařila.

V květnu už nás čekají exkurze – třeba do planetária, výjezd do Eston-
ska, fotografování školy a další akce. ODM žáků 1. ročníku se letos koná  
4. 6. 2025, takže nezapomeňte se přijít podívat a povzbudit malé závod-
níky. 
Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádra-
ží!
Nezapomeňte nás sledovat!

 sestavila Markéta Emmer Illová

Pomalu se blížíme do letošního finále. Nastává 
doba hodnocení, akcí, exkurzí a výletů. A co se 
událo v těch dnech minulých?

Erasmus+ - tentokrát Vídeň
V rámci projektu Erasmus+ vycestovali tentokrát 
žáci sedmého až devátého ročníku, kteří se učí 
německý jazyk, do Vídně a údolí Wachau. Čekaly 
je celkem tři dny s nabitým programem. Nejprve 
si vyzkoušeli svoje štěstí a zručnost v ametysto-
vých dolech. Ve Vídni navštívili centrum města 
s mnoha památkami a významnými stavbami 
(třeba Hundertwasserhaus), nemohl chybět 
Schönbrunn, technické muzeum a Prater!
Poslední den čekala na žáky plavba lodí údolím 
Wachau a návštěva starobylého města Kremže.
Po celou dobu si mohli žáci otestovat svoje zna-
losti němčiny, podívat se po krásné krajině a roz-
šířit si obzory novými vědomostmi a zážitky.
Naše žáky ještě čekají další výjezdy, v květnu tu bude ještě Estonsko!

Projektový den
Žáci devátého ročníku si užili projektový den na téma ekologie. 9. B si 
program prodloužila o přespání ve škole. Druhý den se pak v rámci pro-
jektu věnovali úklidu okolí školy, různým ekologickým úlohám a pro-
cházce do okolí Velkých Opatovic. 
Všichni si odnesli nejen nové informace, ale i zážitky pro vzpomínky na 
svoji základní školu. Teď už jen vyčkat na výsledky přijímacího řízení  
a ukončit vzdělávání na naší škole.
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ZÁVOD MÍRU NEJMLADŠÍCH 2025
Ve dnech 9. – 11. května uspořádali pořadatelé z TJ Cykloklub Jevíčko, 
Města Jevíčko a TJ Favorit Brno pod záštitou 1. náměstka hejtmana Par-
dubického kraje Dušana Salfického 49. ročník mezinárodního etapové-
ho cyklistického závodu „Závod míru nejmladších 2025 U17“. 
Na startu 1. etapy jsme přivítali 176 cyklistů z osmnácti zemí. Mladí cyk-
listé během tří dnů absolvovali 5 etap a ujeli 204 závodních kilometrů 
okolím Jevíčka. 49. ročník zahájil starosta města Dušan Pávek. V 10 ho-
din odstartoval Dušan Salfický prvního závodníka na trať časovky. Zvítě-
zil Niklas Wiesmayerz Rakouska v čase 1:46.02

2. etapa v délce 82 km měla start v Moravské Třebové a zavedla závodní-
ky na pět stoupání: Hamperk nad Mor. Třebovou, Mařín nad Křenovem, 
Maratov v Hartinkově a na Šubířov. Cíl byl v Biskupicích na Zálesí, kde 
museli cyklisté v posledních 180 metrech zdolat 16,5% stoupání. Dojez-
du přihlíželo velké množství diváků, kteří  vytvořili perfektní kulisu spur-
tujícím cyklistům. Před dojezdem a vyhlášením připravili místní občané 
pro přihlížející diváky občerstvení. Z vítězství se radoval Slovinec Maj 
Bohak v čase 2:03:45.
3. etapa v sobotu 10. května - měla start i cíl v Nádražní ulici ve Velkých 
Opatovicích a měřila 23 km. Ve svižném tempu absolvovali cyklisté  pět 
jevíčských trianglů. Zvítězil Nizozemec Delano Heeren ze stáje Acrog-
-Torman Balen BC.
4. etapa, tzv. královská, odstartovala z Úsobrna a zavedla cyklisty na 
stoupání na Šubířov, Březsko, Dětkovice, Kladky, Šubířov, Mařín. Cíl  byl 
po 83 km v Jevíčku. Součástí závodu byla i jízda diváckého pelotonu  

Poř. Jméno Tým Čas Země

1. BOHAK Maj Slovenia 5:01:06 Slovinsko

2. OLENIK Maks Slovenia 5:01:33 Slovinsko

3. VANDENHEEDE Mathias Isorex yclingTeam 5:01:35 Belgie

4. WILLIEM Sander Acrog-Tormans-Balen BC 5:01:50 Belgie

5. WIESMAYR Niklas Austria 5:02:16 Rakousko

s Czech Blades k trase 4. etapy do Úsobrna. Dojezdu na ul. K.H.Borov-
ského přihlíželo velké množství diváků, kteří vytvořili pěknou zvukovou 
kulisu spurtujícím cyklistům. Ze 4. etapy natáčela záznam Česká televize 
- redakce sportu. Bude odvysíláno i v rámci Tour de France (bývá zařa-
zeno většinou první úterý závodu na ČT4 sport).  Ve spurtu pětičlenné 
skupiny zvítězil opět slovinský reprezentant Maj Bohak v čase 2:03:42. 
Zapamatujme si toto jméno, za pár let o něm určitě na Tour či v jiném 
závodě uslyšíme.
Neděle 8. května – 5. etapa časovka: Jevíčko, Smolná, Bělá, Březina  
a zpět 15 km. Do závěrečné časovky nastoupilo nejlepších 150 cyklis-
tů po čtyřech etapách. Škoda, že se jelo za mírného větru. Zvítězil Maks 
Olenik ze Slovinska v čase 19:13.71, a tak loňský rekord 19:08,51, nebyl  
o 5 vteřin překonán. Olenik projel trať časovky průměrnou rychlostí 
47,04 km/hod.
V pátek odpoledne připravila ZŠ Jevíčko tradiční malování na Palackého 
náměstí za účasti 98 dětí všech věkových kategorií. V sobotu v Panském 
dvoře proběhlo vystoupení divadla KORÁB. Pro děti probíhaly celé od-
poledne soutěže, u Paloučku probíhalo malování dětí na sklo. Pro žáky 
ZŠ byl uspořádán závod žáků ulicemi Jevíčka, ve kterém startovalo 68 
dětí. Ve spolupráci s městem Jevíčko jsme uspořádali v sobotu večer 
doprovodný kulturní program v Panském dvoře, kde vystoupily kapely 
Etien band, The Stings, Krounex a DJ Micio + Matyo. Letos nám přálo  
i počasí, a tak všichni odcházeli s úsměvem na rtech.
Vyhlášení výsledků proběhlo v neděli odpoledne v Panském dvoře. Ceny 
předali zástupci sponzorů a měst. Předávání zpestřily svým pěkným vy-
stoupením děti z MŠ Jevíčko. Celým třídenním programem provázeli 
moderátoři Josef Kratina a Jan Indra. Tuto významnou sportovní a spo-
lečenskou akci, reprezentující Jevíčko a celý region, by nebylo možné 
uspořádat bez podpory řady partnerů a sponzorů: Pardubického kraje, 
měst Jevíčka, Moravské Třebové, Velkých Opatovic, obcí Úsobrna a Bis-
kupice, Czech Blades s.r.o., Sklárny Moravia a.s. Úsobrno, REHAU s.r.o. 
Moravská Třebová, Seyfor Brno, BDR Thermea s.r.o. (Baxi), region MTJ, 
reklamní agentura LAMA reklama Jevíčko. Všem srdečně děkujeme  
a věříme, že nás podpoří i v jubilejním padesátém ročníku „Závo-
du míru nejmladších“. Zvláštní poděkování patří technickým pracov-
níkům města za přípravu ulic a Panského dvora a dopravního značení.
Závod by nebylo možné uskutečnit bez přispění Policie ČR z Morav-
ské Třebové, Konice, DI Svitavy, Prostějova, Blanska, MP Jevíčko, Mo-
ravská Třebová, Velké Opatovice, Konice. Svým dílem, údržbou silnic, 
přispěly i SÚS Moravská Třebová, Konice, Boskovice. I tito se zasloužili  
o úspěch celé třídenní akce. Poděkování patří dobrovolným pořadatelům  
a hasičům po trase závodu, kteří zajišťovali bezpečnost průjezdu cyklis-
tů a silničního provozu. Děkujeme i občanům průjezdních obcí na trase 
závodu, že omezení nutná pro bezpečnost cyklistů dodržovali, zejména 
občanům Bělé, kde byla úplná uzavírka silničního provozu při časovce. 
Tito všichni přispěli ke zdárnému průběhu 49. ročníku ZMN 2025.     
Příští, 50. ročník, se uskuteční ve dnech 8. - 10.  května 2026.

za TJ Cykloklub Jevíčko Antonín Dostál
Celkové výsledky

•  JEVÍČKO  •

1977

Kompletní výsledky, zprávy, trasy, ohlasy najdete na stránkách: tjcykloklubjevicko.cz, a sociálních sítích.     
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CVIČENÍ  PILATES
Pod záštitou města a díky podpoře JmK probíhá každé pondělí cvičení 
PILATES. 
Cvičení je cíleno na správné držení těla, dechovou techniku, sílu, výdrž, 
flexibilitu a zpevnění problematických partií. Je vhodné pro všechny vě-
kové kategorie.
Pokud máte rádi pohyb a chcete udělat něco pro své zdraví, přijďte mezi 
nás!

                       Kontaktní osoba: Bc. Drahomíra Ševčíková  

ORELSKÉ OKÉNKO
Turnaj ve střelbě ze vzduchovky
V neděli 4. května 2025 jsme uspořádali již 3. ročník turnaje ve střelbě ze 
vzduchovky. Počasí nám sice mnoho nepřálo, ale střílet se dalo pěkně, 
tak jsme se pustili do soutěžení. Opět jsme využili možností farního 
dvora. Střílelo se na pět ran, ale před soutěžní střelbou měl každý 
účastník tři střely cvičné, aby se seznámil se zbraní a mohl jít zcela 
připraven do samotné soutěže.
Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích – dívky, chlapci, ženy a muži, celkově 
soutěžilo na třicet závodníků ve všech kategoriích.
Doprovodným programem si soutěžící krátili čas, než byl celý turnaj 
odstřílen a poté spočítán. Měli možnost zahrát si deskové hry, složit 
několik hlavolamů a vyzkoušet naši novinku, elektronické  šipky.
Strávili jsme příjemné odpoledne, podpořili soutěživost dětí i dospělých 
a posílili vlastenecké cítění obyvatel našeho města.
Musím upřímně poděkovat všem soutěžícími a pořadatelům z Orelské 
jednoty Velké Opatovice.
Těšíme se na další ročník turnaje a zveme obyvatele našeho města na 
další akce pořádané naší orelskou jednotou.

Jiří Korbel, Orel Velké Opatovice

Senologická
ambulance

516 491 244 

Ordinace je součástí gynelogické ambulance
v 1. patře polikliniky. 

Ambulance se zaměřuje nejen na sledování pacientek po
léčbě, ale i na prevenci, diagnostiku přednádorových

stavů a péči o ženy s nádory prsu.

MUDr. Josef Chovanec, PhD.

REGISTRUJEME NOVÉ PACIENTKY

www.nembce.cz

Ordinační hodiny: 
                       středa 14.00 - 18.00
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BRNO |  PRAHA |  VYŠKOV |  MIKULOV |  ZDOUNKY |  VELKÉ OPATOVICE

f e s t i v a l  i b e r o a m e r i c k ý c h  k u l t u r
f e s t i v a l  d e  c u l t u r a s  i b e r o a m e r i c a n a s

 

www.iberica.cz

Kinosál
Velké
Opatovice
28|6
19:OO 

V
F yestival probíhá pod záštitou primátork

statutárního města Brna JUDr. Markéty aňkové
a hejtmana Jihomoravského kraje Mgr. Jana Grolicha

Slova tančící
s hudbou

Barbora Seidlová
Nikola Zbytovská 
přednes

Verónica Roa
flamenkový tanec

Ladislav Šiška
perkuse

Petr Vít
kytara

PRODUKČNÍ AGENTURA OFICIÁLNÍ DOPRAVCE

ZA FINANČNÍ PODPORY

PARTNEŘI PARTNEŘI KONCERTU 

LÍŠEŇ

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

HLAVNÍ PARTNER

®

MĚSTO MIKULOV

HLAVNÍ POŘADATEL 

Literárně taneční koláž z textů iberoamerických autorů

Předprodej vstupenek na smsticket.cz 
nebo na Infocentru ve Velkých Opatovicích.

Vstupné 200 Kč.
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Klub českých turistů
odbor Velké Opatovice

Vás srdečně zve na

Pochod je spolufinancován městem Velké Opatovice.
Každý účastník jde na vlastní nebezpečí.

 TRASY PĚŠÍ: 9 I 11 I 17 I 29 I 37 I 48 I 53 KM
 TRASY CYKLO: 40 I 70 I 100 KM

STARTOVNÉ:
dospělí 50 Kč    děti 6–15 let 25 Kč    děti do 6 let zdarma

Odměna: diplom I placka I keramická upomínka

49.
ROČNÍK 

CÍL

START HŘIŠTĚ TJ VELKÉ OPATOVICE
6:00 AŽ 10:00 HODIN

HŘIŠTĚ TJ VELKÉ OPATOVICE
DO 18:00 HODIN

14. 6.
2025

ZA ŠAMOTOVÝM

           PLÁTKEM

putování

 TJ SOKOL Velké Opatovice z.s.

pořádá

                         X. ročník 

                  tenisového turnaje

              „OPATOVICKÉ SMEČE“       

Termín : pátek, 13.června 2025 od 8:30 - 9:00 hod.

Místo : tenisové kurty TJ Sokol Velké Opatovice
Kategorie : čtyřhra – dvojice mužské, ženské i smíšené ve společné soutěži
Účastníci : zástupci zákaznických firem a obchodních partnerů RHI Magnesita CZ z celé ČR a Slovenska

Vstup volný, občerstvení zajištěno. 

Přijďte povzbudit všechny účastníky a strávit příjemný den ve sportovním prostředí. 
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            PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC                                  
VELKÉ  OPATOVICE
30.5. - 22.6. Výstava "Nejen narozeninová 

slavnost" - pořádá ZUŠ V. Opatovice 
- výstava výtvarného oboru - vernisáž  
v 17 hod. - otevřeno: So: a Ne: 10-16 
hod. - vstup volný 

2.6. Náš kvíz Velké Opatovice - pořádá 
Odbor kultury – sestav tým o max. 
počtu 5 členů - pojmenuj a přihlas jej 
na kontakt: infocentrum@velkeopato-
vice.cz, tel.č.: 516 477 303 nebo na FB 
stránka: Město Velké Opatovice – pak 
už jen přijď prověřit své vědomosti - 
startovné 50 Kč/osoba – zámecký sál 
– začátek v 18 hod

7. 6. Víkend otevřených zahrad + Muzejní 
noc – pořádá Odbor kultury – od 13-21 
hod. možnost prohlédnout si kostel sv. 
Jiří, Moravské kartografické centrum, 
Památník města, výstavní síň a zámec-
ký park

7. 6. Koncert ke Dni otců - pořádá ZUŠ  
V. Opatovice  ve spolupráci s Římsko-
katolickou farností a jednotou Orel 
– vystoupí učitelé a hosté ZUŠ Velké 
Opatovice - kostel sv. Jiří ve Velkých 
Opatovicích – začátek v 19 hod.

6. – 8. 6. Festival IQ play – pořádá Odbor kul-
tury - festival her a hraček pro každé-
ho – od dětí po seniory – hlavolamy, 
roboti, interaktivní hračky, stavebnice, 
hry, výtvarná díla a mnohem více – so-
kolovna – otevřeno: Pá: 14-18 hod., So: 
10-20 hod., Ne: 10-17 hod. – na místě 
občerstvení a dobroty – vstup 80 Kč 
platí po celou dobu festivalu

7. 6.  Účast na pochodu „Pohádka máje“ – 
KČT, odbor Velké Opatovice

8. 6. Dětský den – pořádá Město VO, SRPŠ 
a RC Motýlek – program: Jitka baví 
děti – od 16 hod. Michaela Nosková 
a písničky pro děti – zámecká stezka 

ka – perkuse, Petr Vít – kytara – kino-
sál – začátek  v 19 hod. – vstupné 200 
Kč – předprodej vstupenek v Infocentru 
nebo na smsticket.cz

BOROTÍN
28. 6.  Myslivecké posezení – dětský den - 

pořádá Myslivecké sdružení Vanovice 
– Borotín - můžete se těšit na soutěže 
pro děti - bohaté občerstvení - začátek 
ve 14 hod. na koupališti

CETKOVICE
21. 6.  Myslivecký den pro děti i dospělé – 

kulturní dům Cetkovice 

SVĚTLÁ
7. 6.  Dětský den na výletišti - pro děti je 

připravena řada soutěží a kulturní pro-
gram – občerstvení zajištěno – výletiště 
– začátek v 15 hod

ŠEBETOV
7. 6. O pohár starosty obce – hasičská sou-

těž mládeže – požární útok, štafetový 
běh s překážkami CTIF – začátek ve 13 
hod. a hasičská soutěž dorostu – běh 
na 100 m s PHP – začátek v 10 hod. – 
náves 

14. 6. Taneční slunovratová zábava – pořá-
dá TJ Sokol – k tanci a poslechu hraje 
Exploze – zámecký park - začátek ve 21 
hod. – vstupné 100 Kč

14.-15. 6. 20. ročník obecního cyklovýletu – 
tentokrát Lednicko-valtický areál

VANOVICE
28. 6.  Myslivecké posezení a dětský den – 

pořádá Myslivecké sdružení Vanovice-  
- Borotín - můžete se těšit na soutěže 
pro děti -  bohaté občerstvení - začátek 
ve 14 hod. na koupališti v Borotíně

   ČERVEN 2025

20. 6. Vyšehrad Dvje  Bioscop     110 min.

Zní to možná neuvěřitelně, ale Lavi v pokračování Vyšehradu znovu do-
stává šanci. A tentokrát dokonce v podobě zahraničního angažmá! Už 
jeho let do Anglie ale skončí fiaskem a jak se dá předpokládat, jeho jazy-
ková výbava mu nepřinese mnoho úspěchů ani v novém působišti. Ten-
tokrát ho však průšvihy nepřivedou do FC Slavoj Vyšehrad, ale „spadne“ 
až do vesnického FK Smrkov. A tady ho čeká spousta překvapení včetně 
toho nejdůležitějšího, které odhalí díky náhodnému čůrání u pangejtu… 
Hrají: Jakub Štáfek, Šárka Krausová, Jakub Prachař, Lukáš Vaculík,  
Ondřej Pavelka, Miroslav Hanuš, Jaroslav Plesl, Jiří Ployhar ml., Jakub 
Jenčík, Jana Kolesárová a další

Vstupné 80 Kč       
Mládeži přístupno od 12 let

pro děti s odměnou – ukázka hasičské 
techniky - malování na obličej – skáka-
cí hrady – tvořivé dílničky – elektroau-
tíčka – třpytivé tetování - zámecký park 
– občerstvení zajištěno - začátek ve 14 
hod. – vstup zdarma

10. 6. Zahradní slavnost – rozloučení 
s předškoláky – 2. mateřská škola – 
začátek v 15 hod.

13. 6.  Vážně nevážný koncert – pořádá ZUŠ 
V. Opatovice – v rámci ZUŠ Open kon-
cert s tématem „Večerníček má naroze-
niny“ - letní kino (v případě nepříznivé-
ho počasí v MKC)  – začátek v 17 hod. 
– vstup volný

13. 6. Opatovické smeče – 10. ročník – po-
řádá TJ Sokol, oddíl tenisu – kategorie: 
čtyřhra – dvojice mužské, ženské i smí-
šené – kurty TJ – začátek v 8:30 - 9 hod.

14. 6.  Putování za Šamotovým plátkem – 
pořádá KČT, odbor Velké Opatovice 
– start: hřiště TJ V. Opatovice od 6-10 
hod. – cíl: hřiště TJ do 18 hod. – pěší 
trasy: 9, 11, 17, 29, 37, 48 a 53 km – cyk-
lo trasy: 40, 70 a 100 km – startovné: 
dospělí 50 Kč; děti 6-15 let 25 Kč; děti 
do 6 let zdarma

21. 6. Chovatelský den – pořádá Český svaz 
chovatelů ZO V. Opatovice – Výstava 
exotického ptactva, drobného zvířec-
tva, myslivosti, historické zemědělské 
a vojenské techniky, auto a moto vete-
ránů, ukázky Policie ČR,  kynologické 
ukázky výcviku psů – připraven bohatý 
doprovodný program pro děti – areál 
zámeckého parku – začátek ve 13 hod.

22. 6. Farní den – pořádá Římskokatolická 
farnost - ve 14 hod. mše pak setkání  
v Orlovně

28.6. IBERICA 2025 -- Barbora Seidlová, Ni-
kola Zbytovská – přednes, Verónica 
Roa – flamenkový tanec, Ladislav Šiš-

    PROGRAM E-CINEMA (KINA)                             ČERVEN 2025
Hrací den – pátek, začátek představení v 19:30 hod. Všechna představení jsou s českým dabingem, není-li uvedeno jinak

POZOR!!! Hrajeme v neděli od 14 hod.
22. 6. Buffalo Kids       Bohemia MP       82 min.
Mary a Tom jsou irští sirotci, kteří připlouvají do New Yorku, kde je má vy-
zvednout jejich strýček a postarat se o ně. V přístavu však po strýčkovi není 
ani stopy, a tak se rozhodnou vydat se za ním do Kalifornie sami. Když máš 
totiž trochu odvahy a fištróna, dokážeš si poradit všude a se vším na světě, 
i když jsi třeba ještě pořád malý. Tom a Mary se jen tak nedají a nasedají 
na vlak jedoucí napříč divokou Amerikou. Protože nemají peníze, nenápad-
ně se připojí ke skupince sirotků cestujících do nových domovů na opačné 
straně země. Ve vlaku poznají neobyčejného kamaráda, který navždy změní 
jejich životy. Nabiti zvědavostí a přátelstvím jedou vstříc nebezpečným pa-
douchům, překvapivým spojencům i nečekaným hrdinům, a hlavně nepře-
stavitelnému dobrodružství, aby nakonec našli svůj vysněný domov.

Vstupné 80 Kč       
Mládeži přístupno
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DIOPTRICKÉ
KOMPLETNÍ

BRÝLE
SE
SLUNEČNÍM
KLIPEM

 DoctorOptic.cz    doctor.optic    www.doctoroptic.cz

29902990
Akce platí od 1. 3 .do 30. 4. 2025 na vybrané obruby a brýlové čočky.

Možnost  
objednání  
online

Vyšetření 
zraku 
ZDARMA, 
bez čekání!pouze za

Masarykovo náměstí 30, 679 61 LETOVICE
telefon: 736 629 679
email: letovice@doctoroptic.cz

DO - Letovice A6 Klip - 02-25.indd   1 18.02.2025   12:22

www.simonakudlickova.cz
Simona_Kudličková_Fotografka
Simona Kudličková Fotografka

603 348 483

Ve Velkých Opatovicích (exteriér),
nebo v Rosicích u Brna (ateliér)

Balíček obsahuje 6 upravených
fotografií v hodnotě 3 000 Kč

O B J E D N E J T E  S E  N A  P R V N Í

 Focení
ZDARMA

ZDARMA
Termíny červenec/srpen

Odkaz na rezervační stránku
Velké Opatovice Rosice u Brna

V kadeřnictví na ul. Sokolská 27 nově otevřena 
KOSMETIKA – pí Kopecká. 

Pracovní doba dle objednání na tel.č.: 
604 357 864.

Ceník Inzerce ve velkoopatovickém Zpravodaji:
1 cm výšky inzerce při standardní šířce sloupce 9,2 cm je zpoplatněn část-
kou 130 Kč + 21 % DPH 
9,2 x 14 cm - 1.600 Kč + 21 % DPH.

Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v intervalu 6 měsíců  
= 5x hrazen + 1x zdarma.

Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v intervalu 12 měsíců  
= 9x hrazeno + 3x zdarma.

Grafické zpracování inzerátu - 500 Kč + 21% DPH.


